



Сколько времени занимают ответы на вопросы переписи?

Опрос населения проводится по месту фактического, обычного проживания со слов опрашиваемых, без подтверждения ответов документами, на русском языке. Переписчик задаст вопросы, как они записаны в переписном листе, и запишет Ваш ответ.

Ответы на вопросы переписного листа не займут много времени, поскольку сформулированы так, что не требуют развернутых ответов.

Переписчик сам заполняет бланки со слов респондента, тем самым минимизируется возможность ошибки и не придется тратить время на исправления и переписывание, он не занимается проверкой информации, что тоже экономит время.

Таким образом, учитывая хорошую подготовленность переписчика и быструю реакцию респондента, вся процедура опроса может занять не более 15-20 минут. По опыту прошлой переписи считается, что самыми «быстрыми» переписчиками являются студенты: они лучше усваивают алгоритм заполнения переписных листов, что сказывается и на скорости, и на качестве опроса на практике.

Федеральный закон дает возможность выбора: дождаться переписчика дома или прийти на специально образованный стационарный переписной участок. В отдельных случаях инвалиды, больные и пожилые люди могут пройти перепись по телефону переписных участков.

**Отдел военного комиссариата
города Санкт-Петербурга по Московскому району
ПРОВОДИТ НАБОР ПРИЗЫВНИКОВ
НА БЕСПЛАТНОЕ
ОБУЧЕНИЕ В АВТОШКОЛАХ
«ДОСААФ РОССИИ»
г. Санкт-Петербург –
водитель категории «В, С, Д, Е»
ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБУЧЕНИЯ
ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ ВОЕННОГО
КОМИССАРИАТА
г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ПО МОСКОВСКОМУ Р-НУ
(МОСКОВСКИЙ ПР. 110) КАБИНЕТ № 212.
БОЙКО ТАТЬЯНА РАФАИЛОВНА ТЕЛ. 622-07-52**

Сведения о ходе исполнения местного бюджета муниципального образования МО Звездное за 9 месяцев 2010 года

В соответствии со статьёй 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьёй 38 закона Санкт-Петербурга от 23.09.09 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» представляем сведения о ходе исполнения местного бюджета за 9 месяцев 2010 года.

Наименование показателя	Утверждено на год (тыс. руб.)	Выполнено (тыс. руб.)
Доходы местного бюджета	62 000,0	51 497,2
Расходы местного бюджета	65 000,0	39 334,0

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 20 человек. Расходы на заработную плату составили 5 327,7 тыс. руб., начисления на оплату труда 1 203,5 тыс. руб.

Глава МА МО МО Звездное Ю.Н. ТРИШИНА

Фоторепортаж

День пожилого человека

27 сентября в 14.00 час. в РНИИ «Электрон-стандарт» по адресу: пл.Победы, д.2 Муниципальное образование МО Звездное организовало Концертную программу «Золотая осень», посвященную Дню пожилого человека. Стало традиционным для пожилых людей встречаться в этом зале, для того, чтобы культурно отдохнуть и получить удовольствие от концерта профессионалов. На этот раз наших жителей приветствовало трио «Веро-

на». Солист – лауреат международных конкурсов Вадим Медведев (Вольский) и саксофонистка Жанна овладели вниманием зала с самого начала концерта и до конца. Исполнялись известные песни советских композиторов настолько проникновенно и задорно, что зал пел вместе с трио, а некоторые даже танцевали.

Жителями МО Звездное было высказано много хороших отзывов и теплых слов.



Итоги спортивного лета

Минувшее лето было чрезвычайно насыщенным в области массового спорта Команда МО ЗВЁЗДНОЕ заняла второе место в городском турнире по мини-футболу «КОМАНДА НАШЕГО ДВОРА».

СПб ГУ «Спортивный центр физкультуры и здоровья Московского района» победил в смотре-конкурсе работы по основному направлению деятельности Центров физической культуры, спорта и здоровья Санкт-Петербурга.

В номинации «Лучший инструктор, осуществля-

ющий спортивно-оздоровительную работу по месту жительства Центра физической культуры, спорта и здоровья» победил Владимир Белевский, депутат МО МО Звездное. От всего сердца поздравляем с этой победой любимца мальчишек с Дунайского проспекта, увлекающихся мини-футболом, желаем Владимиру и дальше работать с таким же энтузиазмом на благо нашего района.

Все фото отчеты можно посмотреть на странице: http://my.mail.ru/mail/belevskymo48/?from_commercial=17



Электронный ЗАГС

Уважаемые жители нашего города!

Комитет по делам ЗАГС Санкт-Петербурга, исполняя указ Президента Российской Федерации об оказании государственных услуг в электронном виде, предоставляет Вам возможность подачи заявки на приём заявлений о заключении брака, регистрации рождения (в том числе с установлением отцовства) и истребовании документов о регистрации актов гражданского состояния с территории стран – бывших республик СССР. Вы можете воспользоваться электронной услугой, самостоятельно заполнив заявку в электронном виде и выбрав удобную дату и время посещения отдела ЗАГС или дворца бракосочетания для подачи заявления о заключении брака, регистрации рождения или истребования документов. Адрес электронной услуги: <http://oo.spb.ru>

Заполнение заявления на регистрацию рождения производится в соответствии с имеющимися у Вас документами, в случае ошибки программа подскажет, какое поле заявления заполнено неверно и предложит возможные варианты правильного указания необходимых сведений. Имеется возможность выбора удобного времени для проведения торжественной церемонии именная в дворце регистрации рождений «Малютка» на ул. Фурштатской д.58.

Электронной услугой подачи заявления на регистрацию рождения с 1 сентября

2010 года воспользовались уже 50 семей. Электронные заявки на приём заявления о заключении брака во дворцы бракосочетания и отделы ЗАГС Санкт-Петербурга с ноября 2009 года подали около 2500 тысяч пар.

Для удобства петербуржцев и гостей города в рождественские каникулы 5,6,8 и 9 января 2011 года с 9-00 до 18-00 в здании Комитета по делам ЗАГС Правительства Санкт-Петербурга на ул. Таврической д. 39 будет организован прием заявлений о заключении брака на весь 2011 год, но только при наличии талона и приглашения, полученного через сеть Интернет.

Прием заявок на обращение в Комитет по делам ЗАГС в рождественские каникулы начнется с 01.10.2010 по 26.12.2010 года. На портале государственных услуг Вы можете выбрать день и время посещения. Это сделано для экономии Вашего времени в целях избежания длинных очередей у дворцов бракосочетания.

Услуги в электронном виде сделают удобным и комфортным посещение отделов ЗАГС и дворцов бракосочетания, помогут избавиться от стереотипов прошлого и больших очередей. В ближайшее время планируется разработать программы по электронным заявкам по всем остальным видам регистрации актов гражданского состояния.



Общественный Совет возобновил работу

13.09.2010 после летнего перерыва возобновил свою работу Общественный Совет муниципального образования МО Звездное.

В конференц-зале МО МО Звездное (ул.Алтайская, д 13) в 14.00 состоялось очередное заседание, присутствовало 35 членов Общественного Совета, от Местной администрации выступила Зам. Главы МО Звездное Попова Татьяна Алексеевна, она поздравила юбиляров, у которых были дни рождения в летний период и рассказала о предстоящих планах работы на второе полугодие 2010 года. Разговор шел о продолжении занятий пожилых людей на бесплатных компьютерных курсах, в кружках рисования и рукоделия, об экскурсиях, а также о других общих планах, интересующих наших жите-

лей. Члены Общественного Совета высказали свои предложения и пожелания. В заключение перед присутствующими задорно и весело выступили артисты ансамбля казачьей песни «Сакма».

16.09.2010 для пожилых жителей МО МО Звездное проведена автобусная экскурсия «Сады и парки Петербурга». Экскурсанты посетили Александровский, Михайловский и Петровский парки Санкт-Петербурга, побывали на Крестовском острове. Это уже вторая экскурсия, которую организовали депутаты МО МО Звездное для своих жителей в сентябре 2010 года (первая состоялась 14.09.2010 и называлась «Очарование Павловска»). Отзывы об обеих экскурсиях замечательные и это только начало осеннего экскурсионного сезона.



Замечательные экскурсии

20.09.2010 г. для жителей Муниципального образования МО Звездное состоялась автобусная экскурсия «Монастыри Петербурга». В программе значилось посещение трех ныне действующих монастырей: Ново – Девичьего, Александро – Невской Лавры и Иоанна Кронштадтского. Экскурсанты много узнали об истории и архитектуре этих монастырей, посетили действующие храмы, расположенные на их территории, приложились к мощам святых угодников, а напоследок тот, кто хотел, приобрел освященный хлеб монастырской выпечки.

День удался на славу! Много слов благодарности было высказано в адрес органи-

заторов экскурсии: Главы МО МО Звездное Зеленкова П.Г., Главы МА Муниципального образования Тришиной Ю.Н. и заместителя главы МА МО Поповой Т.А.

На следующий день состоялась очередная автобусная экскурсия «Императрица Мария Федоровна и ее дворец на Елагинном острове», которая познакомила участников поездки с историей возникновения дворца Марии Федоровны, с жизнью императрицы и красотой парка, где живут великолепные лебеди и растут столетние дубы. Погода располагала к длительной прогулке по парку. Немного усталые, но довольные жители возвратились в автобус и отправились в обратный путь.

Поздняя осень... Ждем болезней?

Почему-то все психозы, неврозы, депрессии и просто плохое настроение имеют обыкновение подбираться к нам накануне осени и в первые осенние дни. В это время года происходит серьезная перестройка в природе, а мы ведь – ее часть. Организм пытается приспособиться к похолоданию, уменьшению светового дня, а голова – свыкнуться с мыслью, что еще долго-долго придется ждать следующего лета, а с ним и отпуска. Многие не выдерживают.

Организм реагирует на осень по-разному. Кому-то хочется впасть в спячку, кому-то плакать, кто-то лишается сна и злится на весь мир. Лирики бы сказали, что в этом – созвучие увядающей природе. Врачи употребляют термин – невротическая (или серая) депрессия, а самые тяжелые случаи называют психотической депрессией, или, по другому,

«черной меланхолией». Милиционеры добавляют: именно осенью происходит наибольшее количество суицидов.

Но нервными и психическими расстройствами влияние осени не ограничивается. Промозглое настроение медленно но верно подтачивает весь организм. Как же сберечь здоровье? Вот несколько советов.

1. Балуйте себя. Если подавленное состояние, усугубляющееся по мере приближения зимы, вам уже знакомо – планируйте отпуск на осень и радуйте себя теплым заграничным морем и ярким солнцем как можно дольше. Если признаки осеннего настроения появились неожиданно-негаданно, срочно начинайте баловать себя всякими приятными мелочами и старайтесь, чтобы положительные эмоции оттеснили отрицательные.

2. Примите валериану. Чтобы поддержать нервную систему, освободить голову от грустных мыслей и наладить сон, вечером приготовьте настой валерианы по инструкции на аптечной упаковке. Не отходите от плиты: вдыхание паров действует еще сильнее, чем прием настоя внутрь. Принимайте по 2 столовые ложки настоя утром и в обед, а на ночь – треть стакана, добавив в него 20 капель настойки пустырника и 10 капель настойки пиона.

3. Запаситесь облепихой. Одна-две чайные ложки ягод облепихи, перетертых с сахаром, обеспечит дневную потребность организма в витаминах.

4. Не экспериментируйте. При обострении язвенной болезни можно снять приступ боли стаканом молока с щепоткой соды. Но имейте в виду – это экстренная мера, и ничего общего с лечением здесь нет. Про пищевые до-



бавки и травяные сборы забудьте – вы подвергаете себя огромному риску.

5. Берегите суставы. Если появляется сезонная боль в суста-

вах, принимайте витамины группы В, которые улучшают питание нервных корешков и хрящевых поверхностей суставов, а также препараты кальция.